

Информация Куйбышевского РК ВКП(б) о проведенных митингах по району

4 мая 1945 г.

На всех предприятиях Куйбышевского района прошли митинги по поводу блестящей победы — взятия столицы Германии города Берлина.

Рабочие, инженерно-технические работники, служащие брали обязательства по досрочному выполнению производственных заданий, чтобы своими трудовыми подвигами помочь доблестной Красной Армии быстрее добить фашистских разбойников.

В обеденный перерыв собрались рабочие, ИТР и служащие завода «Машиностроитель» на митинг, который прошел очень оживленно. Во всех выступлениях чувствовалась глубокая радость, патриотизм, преданность нашей Родине.

Выступая, слесарь завода т. Еремин сказал: «Победы Красной Армии воодушевляют так, что хочется работать все больше и больше, не покладая рук, чтобы докнать фашистского зверя, помочь быстрее восстановить разрушенные свои города, улучшить жизнь нашего народа».

Митинг на мясокомбинате, на котором присутствовало 400 человек, прошел с большим воодушевлением. В ответ на исторические победы Красной Армии коллектив колбасного цеха взял на себя обязательство — выпустить высококачественных колбасных изделий сверх плана 10 тонн.

Коллектив механического цеха взял обязательство качественно и в срок подготовить комбинат к массовой переработке скота. Аналогичные обязательства взяли другие цехи.

На митинге 2-й обувной фабрики, выступая, начальник цеха тов. Коралл сказал: «Товарищи, мы с вами вчера слушали по радио радостную весть о взятии Красной Армией столицы Германии Берлина. Мы, труженики тыла, должны сделать все, чтобы разгромить еще быстрее врага, на все залпы нашего оружия мы должны ответить выполнением и перевыполнением плана. Этим самым ускорить окончательную победу над злейшим врагом человечества — фашизмом.

Коллектив мебельной фабрики в ответ на исторические победы Красной Армии взял обязательство досрочно выполнить годовое задание для освобожденных районов.

Во всех выступлениях товарищей чувствовалась глубокая радость за боевые успехи доблестной Красной Армии. Выступая, стахановка тов. Тулупова сказала: «Мы никогда не отставали, а этот май за 4 года войны является особенно радостным, когда победа так близка. Мы должны все силы направить, чтобы в ответ на боевые успехи нашей Красной Армии досрочно выполнить план».

Или вот выступление тов. Яковлевой — работницы стахановки: «Я от волнения говорить не могу, эту радостную весть ждали давно. Враг добивается в его собственном логове. Мы, рабочие тыла, еще больше будем трудиться на благо нашей Родины».

Коллективы артелей взяли обязательства по выпол-

нению и перевыполнению производственных заданий. Так, артель «Трикотаж» взяла обязательство выпустить продукции сверх плана на 60 тыс. рублей, артель «Труд слепых» — выполнить производственный план за май месяц не ниже 120%, артель им. Кирова — выполнить майскую программу от 110 до 160%. Отдельные цехи артели взяли обязательство выполнить программу от 150 до 160%.

Организованно, на высоком политическом уровне прошел митинг на заводе им. Р. Люксембург. Весь коллектив завода, воодушевленный историческими победами Красной Армии, взял на себя обязательство перевыполнить производственный план за май месяц. Выступая, мастер цеха завода тов. Церенщиков заявил: «Наши сердца наполнены великой радостью и гордостью за боевые дела нашей славной Красной Армии. Водрузили знамя Победы над Берлином. Мы в период всей Отечественной войны были неразрывно связаны с фронтом. Приятно чувствовать, что в этой победе есть и наша, хоть маленькая, доля участия».

Заканчивая выступление, тов. Церенщиков дал обещание перевыполнить план, работать еще больше и лучше, чтобы приблизить час окончательной победы.

На митинге на заводе «Новый мыловар» выступила работница Морозова, которая сказала: «Как радостно слышать о последнем издыхании гитлеровской Германии. Мы знаем, что кровь наших братьев, мужей, сыновей пролита не даром. Пусть знают фашисты, что дорого обойдется им разрушение наших городов и сел, час расплаты настал. Я даю обещание работать не покладая рук, не щадя своих сил на благо нашей славной Родины».